
Χρήση του διαδικτύου από μαθητές της Στ Χρήση του διαδικτύου από μαθητές της Στ 
τάξηςτάξης
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Χρησιμοποιείς το διαδίκτυο;

100%

Ναι

Οχι

● Όλα τα παιδιά 
χρησιμοποιούν το διαδίκτυο
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Πόσο συχνά το χρησιμοποιείς;

69%

10%

21%

Κάθε μέρα

Μόνο ΣΚ

Περίπου 3-4 φορές την 
εβδομάδα

● Το 69% των παιδιών το 
χρησιμοποιεί κάθε μέρα
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Πόση ώρα το χρησιμοποιείς;

12%

60%

29%

Λιγότερο από 30'

Από 1-2 ώρες

Πάνω από 3 ώρες

● Άρα τα περισσότερα παιδιά 
το χρησιμοποιούν 1-2 ώρες
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Ποιες ιστοσελίδες επισκέπτεσαι περισσότερο;

26%

10%

13% 17%

16%

11%

7%

Youtube 

Snapchhat

Instagram

Tik tok

Παιχνίδια

Netflix

Aλλο

● Το 26% των παιδιών 
επισκέπτονται το  Youtube
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Αν έχεις προφίλ σε κοινωνικό δίκτυο είναι 
ιδιωτικό;

60%

11%

28%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Δεν έχω

● Το 60% απάντησαν ναι
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Έχεις αντιμετωπίσει προβλήματα (εκφοβισμός, 
απειλές,ιός κλπ.); 

20%

80%

Ναι

Όχι

● Το 80% των παιδιών δεν έχει 
αντιμετωπίσει προβλήματα
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Αν ναι σε ποιον απευθύνθηκες;

44%

6%

33%

6%

11%

γονείς

εκπαιδευτικό

φίλο\φιλή

σε κανέναν

άλλος...

● Το 44% των παιδιών 
απευθύνθηκαν στους γονείς 
τους
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Παραμελείς τις υποχρεώσεις σου για να είσαι 
περισσότερη ώρα στο διαδίκτυο;

7%

93%

Ναι

Όχι

● Το 93% απάντησε όχι.
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Έχεις προβλήματα υγείας λόγο πολύωρης 
χρήσης διαδικτύου;

4%

96%

Ναι

Όχι

● Το 96% απάντησε όχι
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Έχεις συναντήσει άτομα που γνώρισες στο 
διαδίκτυο;

36%

64%

Ναι

Όχι

● Το 64% απάντησε Όχι.
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